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No. 1 2 3

Al F Hho& EBILX X BEX REX wAE X JtX EILX EBILX
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£h < 0.001 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
ANzl =PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILX)LIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DYISELP < 0.002 0.015 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g 1b ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<oonx4s < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—ooaxFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s z—12-vsaazFLy |< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rysooz4e[< 0.0005 < 0.0005 0.0006 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4e|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
r)HOoaITFL < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 0.012 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Fr>o00TFL 2 [< 0.0005 < 0.0005 0.0034 < 0.0005 < 0.0005 0.0032 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4san7n~y[<0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F51 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARUAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mmtsrrosnstsez|  0.03 - 6.7 10 5.1 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S0k 0.14 - < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.14
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
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No. 10 11 12 13 14 15 16
B F M = X REX hEX SEEX XERX X =HKX BanX
ARE YL <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2T < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01
£ <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 0.010 < _0.001 < _0.001
IN[id=FN < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01
S <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 0.005 < _0.001 < _0.001
KR < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7L ILIKER - - - - - - - -
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
oanaiay <_0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
mig{ExFR < _0.0002 < _0.0002 0.0005 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynoo0x4>|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
11=Yyon0xFLr|< 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-vynnzFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—r)»ooxs < 0.0005 0.0009 0.0010 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—r)»ooxsy < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)ooaIFL 2 |< 0.002 0.007 0.003 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
ThZO00xFL 2 [< 0.0005 0.0011 0.0007 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—4na7axRy|< 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAARUALT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
marzrrvensrzs (< 0.01 9.1 8.6 6.0 19 < _0.01 < _0.01 < _0.01
SOF < _0.08 < 0.08 < _0.08 < _0.08 < _0.08 < _0.08 < 0.08 < _0.08
F2F < 0.02 < 0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < 0.02 < _0.02




No. 17 18 19 20 21 22 23 24
H O F M om X X EX FREX FREX =HX IR LRI
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£h < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.002 < 0.002
ANzl =PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
e < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.011 0.011
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILX)LIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DYISELP < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g 1b ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<onnx4s|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—ooaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s z—12-vsaazFLy |< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rysooz4e[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4e|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)o FLo | 0.005 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.011 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Fr>oo00TFL2|  0.0094 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0032 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4san7n~y[<0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F51 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARUAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mmtERroERsEtER| 8.1 9.6 16 < 0.01 7.0 0.01 - 0.02
S0k < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 - < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 - < 0.02




No. 25 26 27 28 29 30 31 32
A M S HESX HEASX BRX ERX HEAX HEAX BHERX ) 11X
ARE YL <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2T < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01
£ <_0.001 < _0.001 0.002 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
IN[id=FN < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01
S <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
KR < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7L ILIKER - - - - - - - -
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
oanaiay <_0.002 < _0.002 < _0.002 0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
mig{ExFR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynoo0x4>|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
11=Yyon0xFLr|< 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-vynnzFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—M)»ooxs>|  0.0016 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—r)»ooxsy < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooTFL 2| 0.011 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
ThZO00xFL 2|  0.0030 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—4na7axRy|< 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003
FAARUALT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mErzrrvEnsrzs| 9.0 13 0.03 0.04 4.9 14 4.0 0.02
SOF < _0.08 < 0.08 < _0.08 < _0.08 < _0.08 < _0.08 < 0.08 < _0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < 0.02 0.23




No. 33 34 35 36 37 38 39 40
Al E_H = KHX IS B % BRHT Bigm =0l =L =0 H O H BT
ARE YL <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001
2T < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01
£ <_0.001 < _0.001 < _0.001 0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
IN[id=FN < _0.01 <_0.01 < _0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01 <_0.01
S <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001
KR < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7L ILIKER - - - - - - - -
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
oanaiay <_0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
mig{ExFR < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynoo0x4>|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
11=Yyon0xFLr|< 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-vynnzFLy < 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—r)»ooxs < 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—r)»ooxsy < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)ooaIFL 2 |< 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002
ThZO00xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—4na7axRy|< 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
FooL < _0.0006 < 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARUALT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < _0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
mEtERrUERErER| 13 0.06 1.8 1.8 1.7 0.18 1.0 4.2
ADoK < 0.08 < 0.08 < _0.08 < _0.08 0.08 0.23 < _0.08 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 < _0.02 0.03




No. 41 42 43 44 45 46 47 48
Al F oM o5 H D H T F¥h F¥h REfum| = Uh JE#AT IR HELHHH
ARSI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
#n < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001
ANiiZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILE)LKER - - - - - = - =
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
<oHOdiAay, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
muigib k& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4ooax4a|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—=yon0xFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz—12-soooxFLy | 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11,1—krysoax4|< 0.0005 < 0.0005 0.0013 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
11,2—krypoax4|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oooxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002
ThZoO0O0xFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0043 < 0.0005 < 0.0005
1,3—sona7axy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Fr)5 L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
I < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILDT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MM ERRUERBIEESR 40 5.8 6.1 1.9 10 8.3 42 3.4
Aok 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.08
ESPES 0.02 0.02 < 0.02 0.05 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




No. 49 50 51 52 53 54 55 56
H F O = HEHHFH HEHHFH f=ET BREm Al INETH INETH HES
ARSI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
#n < 0.001 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
ANiiZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.006 < 0.001 < 0.001 < 0.001
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILE)LKER - - - - - = = =
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
<oHOdiAay, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002
muigib k& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.0007 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4nAx4y (< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—oooa0xFLr < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz—12—vsanzFLy | 0.004 < 0.004 < 0.004 0.011 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1—rysonx42|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0098 0.0032 < 0.0005
1,1,2—rysonx4e|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oooxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 0.012 0.005 0.025 0.014 < 0.002
ThZooOTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0017 0.0016 < 0.0005
1,3—4oon7aAy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Fr)5 L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
I < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WREERRVERBEER 6.8 5.0 3.0 1.4 1.6 7.9 7.1 44
Aok < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESPES 0.02 < 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02 0.02 < 0.02 < 0.02




No. 57 58 59 60 61 62 63 64
Al F Hho& BET sl A Bt INEHT =Em HE¥ ™ HEmh
ARSI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£h 0.001 < 0.002 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 < 0.002
ANzl =PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 ILX)LIKER - - - - - - - -
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DYISELP < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g 1b ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<onnx4s|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—24oazFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
zx—12-vsnazFLy|  0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—ryzooz4 < 0.0005 < 0.0005 0.028 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—ryrooz4 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)yooTFLo | 0.010 < 0.002 0.091 < 0.002 0.002 0.007 < 0.002 < 0.002
Fr>o00TFL 2 [< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0031 < 0.0005 0.0083 < 0.0005 < 0.0005
1,3—o4nn7nA2|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F51 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARUAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMEERRUEREBEESR 2.6 - 45 5.3 8.4 8.0 17 -
S0k < 0.08 - < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 -
ESES < 0.02 - 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 -




No. 65 66 67 68 69 70 71 72
Al F oM o5 fEmH [iaakit] S ZEM ZET Hasg INEFTH J\EFmH
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
£h < 0.001 0.004 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.002 < 0.002
ANzl =PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.001 0.002 0.002 < 0.005 < 0.005
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER - - - - — — < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DYISELP < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g 1b ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<onnx4s|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—ooaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
s z—12-vsaazFLy |< 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rysooz4e[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4e|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)HOoaITFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.007 < 0.002 < 0.002
Fr>o00TFL 2 [< 0.0005 < 0.0005 0.0007 < 0.0005 < 0.0005 0.0083 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4san7n~y[<0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F51 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARUAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Lo < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMEERRUEREBEESR 54 6.8 5.6 0.37 0.39 0.07 2.7 3.7
S0k < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
F>% 0.04 0.03 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




No. 73 74 75 76 77 78 79 80
Bl F O o= INEFH INEFTH INEFTH NEFTH INEFTH NEFTH INEFTH J\EFmh
ARSI L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
#n 0.003 0.003 0.005 < 0.002 < 0.002 0.005 < 0.002 < 0.002
ANiiZA=PN < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01 < 0.01
S < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
<oHOdiAay, < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
muigib k& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—<4nAx4y (< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—=yon0xFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vz—12-soooxFLy | 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11,1—krysoax4|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
11,2—krypoax4|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
k)oooxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZooOTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0032 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—sona7axy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Fr)5 L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
I < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILDT  [< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
vy < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MM ERRUERBIEESR 24 2.4 2.8 47 47 1.3 5.4 0.71
Aok < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




(mg.”L)

No. 81 82 83 84 85 86
H O F M om JI\EFH BTHE™ BTEH™ BTEH™ BTH™ BTEH™
ARSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£h < 0.002 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
ANzl =PN < 0.01 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04
S < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
kIR < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DUISIREL D < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
g 1b ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>4-onx42[< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—ooaxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
2 z—12—vsnnzFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
111—rysooz4e[< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4e|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)HOoaITFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Fr34aaTFL2 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<4san7n~y[<0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F51 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARUAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
WEMEERRUEREBEESR 20 9.8 0.081 0.19 0.033 55
So% < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
ESES < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02




ERI12FEFEAFEDOHRFAER R BRI EHER

1 AREM (mg /L)
HEEERRO
No. [BIFEHh S | EmEmH=%R
1[EERm | 74
2|FERm | 8.0
3|FERMm | 58
AEESGT 35
5|F®mmm | 32
AEES i 15
HEES i 12
AEEEGT 19
olf®mmm | 48
10|F@EERm | 9.2
11|FEERT | 64
12|FERm | 95
13|FER™ 18
14|/ ERm | 8.2
[HEESGT 77
[NEESGT 77
[ EESGT 2.8
18[EREH 25
19[FEREH 6.7
PN EEESGT 8.3
P EESGT 8.2
22|FRET 3.2
PRIEEE ST 76
P EEESGT 6.7
PR EEE T 8.1
2 XEK(mg L)
TBERE =R RO
No. JBIEHh R | wmmr=s
1|XERK 15
2[XEHERX 12
3[XFEX 7.0
4[3FEX 0.39
5|XFHEX 4.4
6| HX 3.3
7| EX 6.9
8[3XFEX 2.2
9|XFHEX 12
10|2ERX 5.7
HEETS 19
12[2ERX 12




3 il (mg. L)
SR—12—
1,1—<,4Aann ~SAO0IFL 1,1,1—kJ5 K)o F FrS4oO0xT
No. [ %E #h £ mig{bixE IFLY v ooT4ay Ly FLY
1[3z)1H 0.0004 < 0.002 0.019 0.0006 0.11 < 0.0005
2[3z)ilf8 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
3[zz)ilf [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0035 0.072 < 0.0005
4l3z)ilTn [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.004 0.0056
5[3Z)Ilfn [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.013 0.0012
6[3Z)IlTh  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0010 < 0.002 < 0.0005
732)1H [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.003 0.0047
g[sz)ilfi [< 0.0002 < 0.002 0.004 0.0018 0.10 < 0.0005
o[aZ)llTi  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0013 0.046 < 0.0005
10[zz)ilfr  [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
11[zz)d [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 < 0.002 < 0.0005
12[zz)@ [< 0.0002 < 0.002 0.004 0.0021 0.18 < 0.0005
13[zz)1If [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
143217 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
15[3z)1ldf [< 0.0002 0.014 < 0.004 0.0070 < 0.002 < 0.0005
16[3z)Ilfr [< 0.0002 0.004 < 0.004 0.0032 < 0.002 < 0.0005
17[32)1 0.0003 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
18[37 )1l 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
193zl [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
20[3Z)Ilf1 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 0.002 < 0.0005
21[3Z)Ilf1 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
22|3Z)Ilf [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 < 0.002 < 0.0005
23|3Z)IlT1 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0005 0.010 0.0034
24|3Z)IlT1 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 < 0.0005 < 0.002 < 0.0005
25[3Z)IlT1 [< 0.0002 < 0.002 < 0.004 0.0007 < 0.002 < 0.0005
4 FEEX (mg.”L)
WBEEERRO |
No. [iBI%E #h g1 R ER
HEREES 20
2[FHTERX 11
3[FTERX 0.05
4|FHTERX 8.1
5|18 X 10
AERE 14
1EFBERX 7.0
8|FHTEX 0.07
RERE 10
5 HEH (mg /L)
WEEERRO |
No. [ %E #h 1 EEEEER
HEELE 3.0
AEED 14
REEDD 6.8
4|B%H  [< 0.01
5|8 ¥ 2.6
6 HHELSX (mg L)
WREER RO
No. [:BI %E #h £ IR ER
1HEAX 12
2| tHEAAX 3.0
J[HEARX 15
4|HHEAAX 6.1
5| HEAKX 13
6| HEAKX 6.5
7IHEAX 9.5
S|tHHEARX 22




7 HASX  (mg /L)
BEEERAO
No. | ;I %E #h & EEEMER
1[HRAX 99
2MHEAR 6.3
J[HEAK 6.3
4HEAX 9.4
5|tHEARX 13
6lHEAX 10
THEAX 47
S[HEAK 99
ItHHARX 8.4
10[HH AR X 1.9
11[HARX 6.6
122[HARX 5.4
13[{HHARX 79

8 KHRX (mgL)

BEEERRO |
No. |38l FE #h £ HEMEER
1| REX 5.3
20 KREEK 5.1
J[KHAKX 7.1
4| KHEX 11
5| XKHRKX 8.3
6| XKHX 5.5
PN 3.1
8| KHAKX 0.09
9| XHEKX 7.4
10| KHKX 6.3
11| KHRK 7.9




ER12FEEHE=2) T RERIE R FRERR

1,11—RY)
11=2498| oz—12-¢| ~BAIA rJjyoox| FhZHO0O
No.  |GBIE #h e8 fie) itk migkrk| OIFL soozFLy| v FL> IFLY
1| RIS X - - 0.0030 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
2|RIEX - - - < _0.002 <_0.004 0.0016 0.026 0.0026
3B - - - < _0.002 <_0.004 <_0.0005 0.081 0.099
4|#R 5 X - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0016
5|iEX - - - - - - - -
AT - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0026 0.019 0.031
1#BEX 0.058 - <_0.0002 <_0.002 0.22 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
8lfE B X 0.065 - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
9| Rl X - - - < _0.002 <_0.004 0.0007 0.014 0.0088
10| %23l X - - - - - - - -
N|XER - - 0.0004 0.008 <_0.004 0.033 <_0.002 <_0.0005
12|XERX - - 0.0003 0.010 <_0.004 0.021 <_0.002 <_0.0005
13| XFERX - - - - - - - -
14| E8FRX - - - - - - - -
15IRNIIK - 0.011 - - - - - -
16[{EHARK - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
17[{HEASRK - - - <_0.002 <_0.004 0.0025 <_0.002 0.11
18| #23lli X - - - < _0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
19| #23li X - - - < _0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0017
20(FEX - - - < _0.002 < _0.004 0.0006 <_0.002 0.0022
21 RX 0.041 - - - - - - -
2[HARRX - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.14
23 [HARR - - - < 0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0007
24 |HARR - - - <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0025
25| HARR - - - <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0056
26| AKX - - - < 0.002 0.055 <_0.0005 0.004 0.060
27|HARR - - - - - - - -
28| HERX - - - < 0.002 0.18 <_0.0005 0.099 1.7
29[ EBX - - - - - - - -
30[KHEKX - - - <_0.002 0.087 <_0.0005 0.016 0.070
31[KHRKX - - - <_0.002 0.17 0.017 0.17 0.084
32| KHEKX - - - <_0.002 0.15 0.0035 0.046 0.091
33[KHEK - - - <_0.002 0.061 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
34| KHRKX - - - <_0.002 0.012 <_0.0005 0.085 0.0012
35/NET - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0035 0.013 0.0032
36[/NET - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0031 0.012 0.0015
37| F AT - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.047 <_0.0005
38| AFIH - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0033 <_0.002 0.0035
39| KEift Il - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.063
INESN - - <_0.0002 0.004 0.007 0.0041 0.065 <_0.0005
MESNH - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
IAESNIn - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0009 <_0.002 <_0.0005
43| B AL - - <_0.0002 <_0.002 0.005 0.015 0.048 0.0033
44| B AT L - - <_0.0002 <_0.002 0.009 0.011 0.042 0.0041
45|E3rmh - - <_0.0002 <_0.002 0.008 0.0014 0.016 0.097
46|E3r - - <_0.0002 <_0.002 0.008 0.0010 0.014 0.093
47|E3rmh - - <_0.0002 <_0.002 0.006 0.0009 0.012 0.056
48|E3rh - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0009 0.012 0.015
49| fFph - - 0.0007 0.040 0.006 0.0079 0.12 <_0.0005
50| [ - - 0.0009 0.003 0.013 0.0007 0.076 0.0012
51| - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.014 0.0042
52| - - <_0.0002 <_0.002 0.006 0.0008 0.055 0.0005
53| - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0006 0.008 0.0024
54|E 5 Fh - - 0.0005 <_0.002 0.004 <_0.0005 0.14 0.0013
55|E 5 Fh - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0009 0.004 0.0076
56| E 5 3F - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.005 0.023
57/hEHH - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0021 0.017 <_0.0005
58| FtE - - <_0.0002 <_0.002 0.007 <_0.0005 0.010 0.11
59| - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0079
60| ERFE BT - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0011 0.011 0.0057
61| EntE AT - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0038 0.032 0.0017
62| P - - 0.0002 0.012 <_0.004 0.037 0.035 0.0013
63[3z)ITh - B 0.0003 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
64(37)ITH - B 0.013 < _0.002 <_0.004 <_0.0005 0.006 <_0.0005
65(3z)ITH - B 0.0004 < _0.002 0.015 0.0008 0.075 <_0.0005
66(3z)ITH - B <_0.0002 < _0.002 <_0.004 0.0011 0.013 0.026
67|H%H - B <_0.0002 < _0.002 0.012 0.0015 0.015 0.0017
68| H ¥ - B <_0.0002 0.005 0.008 0.0056 0.19 0.016
69| A X™ - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0023 0.002 0.015
INEVR-ES - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0044 0.009 0.040
HIEVR-ES - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0054 0.025 0.0028
IAEVR-ES - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0030 0.029 0.0050
13[RA™H - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0005
14[RA™ - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0048 0.028 0.051
I5[RA™H - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0016 0.017 0.095
76| HET - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0034 0.024 <_0.0005
77|HET - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0009 <_0.002 <_0.0005
18[ERf™H - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0005 0.008 0.015
19[FR%™H - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.0058
80|FAFn - B <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.025




11,1—F)
11=298| vz—12-¢| YBAIA cJooox | Fh3080
h 21 fie) it mig{bkE| OIFLY popzFLy| v FLv IFLY
Gl - - <_0.0002 <_0.002 0.039 <_0.0005 0.039 <_0.0005
i - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0010 0.017 0.0062
i - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0010 <_0.002 0.016
il - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0011 0.014 0.0032
il - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.004 0.047
I - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.024
REErmh - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0007 0.021 0.0047
RE B - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0008 0.020 0.028
REErh - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 <_0.0005
RE B - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0018 0.025 0.039
RE B - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0016 0.021 0.054
RE B - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0023 0.018 0.071
RE B - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0007 0.015 0.066
REErh - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0017 0.018 0.067
R Erh - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.002 0.0014
\EHH - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0014 0.015 0.055
\EHH - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0008 0.011 0.035
\EHH - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0017 0.017 0.09
i - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.008 0.037
i - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0010 0.039 0.0075
i - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0009 0.023 0.014
i - B 0.0003 < 0.002 <_0.004 0.0013 0.029 0.022
i - B <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.011 0.013
i - - 0.0004 <_0.002 <_0.004 0.0017 0.027 0.043
il - - 0.0003 <_0.002 <_0.004 0.0017 0.021 0.0015
¥ - - <_0.0002 0.002 <_0.004 0.0053 0.054 0.0044
¥ - - <_0.0002 0.002 0.004 0.0092 0.110 0.0037
¥ - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 <_0.0005 0.006 0.0010
¥ - - <_0.0002 0.003 <_0.004 0.0028 0.010 <_0.0005
¥ - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 0.0091 0.036 0.0013
¥ - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.0078
¥ - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.003 0.0062
¥ - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.004 0.0071
¥ - - <_0.0002 0.004 <_0.004 0.0032 0.027 <_0.0005
115|BTATH - - 0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 <_0.002 0.0005
116|FTE™T - - <_0.0002 < 0.002 <_0.004 <_0.0005 0.002 <_0.0005
117|FTET - - 0.0006 < 0.002 0.004 0.0043 0.068 0.0014
118|RTE™T - - <_0.0002 0.004 0.004 0.0065 0.044 <_0.0005
119|FTE™ - - <_0.0002 <_0.002 <_0.004 0.0022 0.019 <_0.0005




